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1. SCOPUL PROCEDURII :

Scopul acestei proceduri este de a stabili modul în care se va face admiterea elevilor în învăţământul profesional cu durata de trei ani.

2. DOMENIU DE APLICARE 

Această  procedură se aplică tuturor elevilor care doresc să se înscrie la învăţământul profesional cu durata de trei ani.
3. DOCUMENTELE DE REFERINŢĂ:

Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat, aprobată prin Ordinul ministrului educaţiei naţionale şi cercetării ştiinţifice nr. 5068 din 31 august 2016, cu modificările şi completările ulterioare;

(Ordinului ministrului educaţiei naţionalenr. 5087 din 30 august 2019, privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional de stat și în învățământul dual pentru anul școlar 2020-2021, cu modificările şi completările ulterioare;
(Metodologia de organizare și funcționare a învățământului profesional de stat, aprobată prin Ordinul ministrului educaţiei naţionale şi cercetării ştiinţifice nr. 5033 din 29 august 2016,cu modificările şi completările ulterioare
4. DESCRIEREA PROCEDURII :

4.1. Până în 25 mai 2020 se actualizeaza procedurile de admitere pe baza metodologiilor de organizare a admiterii in inv.profesional.
4.2. Reconfirmarea implicării agenților economici până in 25 mai 2020 si transmiterea răspunsurilor agenților economici la I.S.J.Sibiu.
4.3.Afișarea ofertei educaționale pe site-ul școlii si la avizier, tiparirea informațiilor despre admitere.
4.4. Anterior debutului procesului de înscriere a absolvenților claselor a VIII-a în învățământul profesional cu durata de 3 ani, Colegiul Tehnic ”Mediensis”, care are în ofertă calificarile profesionale comerciant-vînzător -26 locuri și frizer-coafor-manichiurist-pedichiurist-26 locuri, va organiza urmatoarele acțiuni de informare: ”Săptămâna meseriilor”, participarea la târgul ofertelor educaționale, sesiuni de informare/prezentare a ofertei educaționale, distribuirea de broșuri și alte materiale cu caracter informative, conform calendarului national stabilit prin Ordinul 4325/2020.
4.5. Se înfiinţează Comisia de admitere din cadrul Colegiului Tehnic „Mediensis” Mediaş alcătuită din: 

 a) preşedinte:prof. Tănasă Corina  Zenaida,directorul  unităţii de învăţământ

 b) vicepreşedinte:prof. Crişan Delia,şefa ariei curriculare tehnologii

 c) secretar: Medeşan Maria, secretarul unităţii de învăţământ

 d) membri: 

· cadre didactice care realizează preselecţia candidaţilor în sesiunea de  preselecţie – nu e cazul; 

· cadre didactice care asigură înscrierea candidaţilor conform programării telefonice şi oferă informaţii şi consiliere elevilor şi părinţilor care se prezintă pentru înscriere –Prof. Boca Delia, Prof. Rusu Alina, prof. Pridon Sanda şi ms. Nagy Gyongyi;

· cadre didactice asistenţi pe perioada desfăşurării probei suplimentare de admitere – membri ariei curriculare tehnologii; 

· reprezentanţi ai operatorului economic/instituţiei publice partenere care solicită preselecţia candidaţilor – nu e cazul. 

 4.6. Comisia de admitere a Colegiului Tehnic Mediensis are următoarele atribuţii: 

a) elaborează Procedura de admitere pe care o supune aprobării consiliului de administraţie al unităţii de învăţământ şi avizării inspectoratului şcolar judeţean; 

b) organizează şi răspunde de aplicarea Procedurii de admitere; 

c) verifică documentele prezentate de candidaţi şi calculul corect al mediei de admitere în învăţământul profesional;

d) sesizează inspectoratul şcolar judeţean orice eroare constatată în completarea documentelor şcolare pentru înscriere şi corectează, acolo unde este posibil, aceste erori. Corectarea mediei de admitere în învăţământul profesional calculată greşit se face de către preşedintele comisiei de admitere din unitatea de învăţământ care organizează învăţământ profesional cu durata de 3 ani, care semnează şi aplică ştampila unităţii; 

e) asigură prezenţa permanentă, pe perioada înscrierii, a unor membri ai comisiei de admitere care să ofere informaţii şi consiliere persoanelor care se prezintă pentru înscriere; 

f) transmite comisiei de admitere judeţeană raportul privind desfăşurarea admiterii in cadrul Colegiului Tehnic Mediensis.
4.7.Admiterea în învăţământul profesional cu durata de 3 ani se realizează, în  fiecare etapă, astfel: 

4.7.1. în cazul în care numărul de candidaţi înscrişi nu depăşeşte numărul locurilor oferite de Colegiul Tehnic Mediensis, admiterea se va realiza pe baza portofoliului educaţional al elevului; în portofoliul educaţional al elevului se are în vedere, pentru admiterea în învăţământul profesional, media de admitere, calculată ca medie ponderată între media generală la evaluarea naţională susţinută de absolvenţii clasei a VIII-a, care are o pondere de 80%, şi media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a, care are o pondere de 20%; 

4.7.2. în cazul în care numărul de candidaţi este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învăţământ, admiterea se face luând în calcul în proporţie de 70% media de admitere definită la litera a), şi în proporţie de 30% nota obţinută la proba suplimentară de admitere stabil Colegiul Tehnic Mediensis.
4.7.3. În cazul în care doi candidaţi au medii de admitere egale, aceştia vor fi departajaţi folosind, în ordine, următoarele criterii: 

a) media generală obţinută la Evaluarea Naţională din clasa a VIII-a;

b) media generală de absolvire a claselor a V-a  –  a VIII-a; 

c) în cazul în care, la o calificare profesională, pe ultimul loc există 2 candidaţi, cu opţiunea exprimată  şi acea calificare, care au mediile de admitere, precum şi mediile menţionate la aliniatul 1, egale, atunci toţi aceşti candidaţi sunt declaraţi admişi la opţiunea solicitată. 

4.7.4.Calculul mediei de admitere în învăţământul profesional se face astfel: 

a) în cazul în care numărul de candidaţi nu depăşeşte numărul locurilor oferite de unitatea de învăţământ 
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Unde:

MAIP = media de admitere în învăţământul profesional ; 

MA    = media de admitere calculata conform art.10 alin.( a) din metodologie;

ABS  = media generală de absolvire a claselor a V-a  –  a VIII-a; 

EN    = media generală obţinută la evaluarea naţională susţinută de absolvenţii clasei a VIII-a; 

b) în cazul în care numărul de candidaţi este mai mare decât numărul locurilor oferite 

de unitatea de învăţământ: 
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unde: 

MAIP = media de admitere în învăţământul profesional; 

MA = media de admitere calculata conform art.10 lit (a); 

PSA = nota la proba suplimentară de admitere stabilită de unitatea de învăţământ. 

· Pentru absolvenţii din promoţiile de până în anul 2009 inclusiv, în media de admitere, media generală obţinută la Evaluarea Naţională se va înlocui cu media de la examenul de capacitate, pentru absolvenţii de până în anul 2003 inclusiv, cu media la testele naţionale, pentru absolvenţii din promoţiile 2004-2007, ori cu media la tezele cu subiect unic susţinute în clasa a VIII-a, pentru absolvenţii din promoţiile 2008 şi 2009. 

· Pentru candidaţii care nu au susţinut Evaluarea Naţională sau, după caz, examenul de capacitate/testele naţionale/tezele cu subiect unic, se consideră că media generală obţinută la evaluarea naţională susţinută de absolvenţii clasei a VIII-a este 1: EN = 1.

· Media de admitere în învăţământul profesional, calculată conform art. 12 alin (1) lit.a), OMENCŞ Nr. 5068/2016, este utilizată pentru stabilirea ordinii pe lista candidaţilor admişi în cazul în care numărul de candidaţi nu depăşeşte numărul locurilor din oferta şcolii.
4.8. Înscrierea și admiterea elevilor la învățământul profesional de stat

4.8.1. Etapa I de admitere în învățământul profesional de stat

a) In perioada 29 iunie -3 iulie și 6 iulie 2020 are loc înscrierea candidaţilor la Colegiul Tehnic Mediensis se realizează numai de către scolile gimnaziale, prin transmiterea electronică la Colegiul Tehnic Mediensis a fişelor de înscriere a candidaţilor, însoţite de foile matricole.Candidaţii nu se prezintă şi nu depun personal documentele de înscriere la Colegiul Tehnic Mediensis,
b) 06 iulie 2020 Afișarea, la sediul Colegiului Tehnic Mediensis şi pe site-ul școlii a listei candidaților înscriși în învățământul profesional. Dacă nr. candidaților este mai mare decât nr. de locuri pentru o calificare, selecția se va realiza în funcție de media la disciplina ”Limba si literatura romană” din clasele V-VIII. Elevii care în urma ierarhizării în ordine descrescătoare a mediei la disciplina ”Limba si literatura romană” din clasele V-VIII sunt respinși la o calificare, vor fi redistribuiți la cealaltă clasă, daca apare mentionata optiunea pentru calificarea respectivă în fișa de înscriere. 
c) În această situație, media de admitere în învățământul profesional se va realiza conform art. 12 din metodologia  de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat, aprobată prin OMENCS nr. 5068/2016, conform art. 1 din OMEC nr. 4325/2020.
d) 09 iulie 2020 Calcularea de către comisia de admitere din unitatea de învățământ a mediilor finale de admitere, conform precizărilor de calcul din metodologia de admitere în învățământul profesional. Mediile finale se vor calcula cu Proba suplimentară de admitere numai dacă numărul celor înscriși este mai mare decât numărul locurilor disponibile. Se transmite, la comisia de admitere județeană, lista candidaților declarați admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional de stat.
e) 10 iulie 2020 Validarea, de către comisia de admitere județeană, a listei candidaților declarați la Colegiul Tehnic Mediensis. Aceasta se afişează la sediul şi pe site-ul școlii, cu afișarea precizărilor privind depunerea dosarelor de înscriere de către candidații admiși/respinși. Afișarea precizării prin care candidații admiși la clase/grupe cu efective care în urma primei etape de admitere se află sub efectivul minim necesar constituirii formațiunilor de studii, sunt înștiințați că după depunerea dosarelor de înscriere vor fi înmatriculați sub rezerva completării în urma etapei a II-a de admitere a numărului de locuri minim necesar pentru constituirea formațiunilor de studii, iar în situația în care nici în etapa a II-a nu se vor ocupa suficiente locuri pentru constituirea efectivelor minime se poate decide redistribuirea, prin Comisia Județeană de admitere, a candidaților în limita locurilor disponibile la alte clase sau unități școlare în cadrul unei ședințe publice la care vor fi invitați să participe.
f) 13 –17 iulie 2020 Transmiterea în format electronic, către școlile gimnaziale a situaţiei privind rezultatele elevilor la admiterea în învăţământul profesional, în scopul asigurării posibilităţii de înscriere pentru etapa a II-a de admiterea absolvenţilor respinşi în etapa I, precum şi a celor care au renunţat sau nu şi-au depus/transmit sprin poştă dosarele de înscriere la unităţile la care au fost declaraţi admişi. Școlile gimnaziale vor realiza transmiterea documentelor de înscriere pentru etapa a II-a  numai pentru absolvenţii menţionaţi anterior. Candidații respinși la etapa I de admitere în înv. profesional se pot înscrie în etapa a II-a de admitere în înv. profesional, în înv. dual, sau în etapa a II-a de admitere în liceu.
g) 13 –17 iulie 2020 Transmiterea/depunerea de către candidaţii declaraţi admişi a dosarelor de înscriere la  Colegiul Tehnic Mediensis.. Transmiterea documentelor se poate realiza prin poştă, cu confirmare de primire. 
Dosarul de înscriere conţine:
· fișa de înscriere în învățământul profesional,în original; 

· certificatul de naștere, în copie legalizată sau certificată conform cu originalul de către scolile gimnaziale sau Coegiul Tehnic Mediensis (este necesară prezentarea originalului pentru certificare);
·  adeverință cu notele la tezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate, pentru candidaţii din seriile anterioare care nu au susţinut evaluarea naţională;
·  fișa medicală.
g) Depunerea dosarelor de înscriere se realizează după un program detaliat pe zile şi ore, afişat de către Colegiul Tehnic Mediensis. În cazul retragerii fișelor de înscriere sau nedepunerii dosarelor de înscriere de către candidații admiși, pe locurile eliberate de aceștia pot fi admiși alți candidați, în ordinea rezultatelor obținute la admiterea organizată în această etapă, cu condiția încadrării în termenul de depunere a dosarelor de înscriere. ColegiulTehnic Mediensis va afişa la sfârşitul fiecărei zile tabelul nominal cu candidaţii care au depus dosarele de înscriere. Candidaţilor care au transmis dosarele de înscriere prin poştă ,li se va comunica telefonic sau prin e-mail situaţia înscrierii. 
h) 17 iulie 2020 Transmiterea situaţiei locurilor rămase libere în urma finalizării depunerii dosarelor de înscriere a candidaţilor admişi în această etapă de admitere.
i) 21 iulie 2020 Afişarea la sediul şi pe site-ul Colegiului Tehnic Mediensis a candidaților înmatriculați și a situației cu locurile rămase libere în învățământul profesional, după depunerea dosarelor de înscriere în etapa I de admitere şi rezolvarea cazurilor speciale. Transmiterea de către  Colegiul Tehnic Mediensis în format electronic și în scris, către Comisia de admitere județeană a listelor actualizate cu candidații înmatriculați și a situației locurilor neocupate la înv. profesional. Listele actualizate cu candidații înmatriculați la clase cu efective care se află sub efectivul minim la finalul primei etape se afișează și se comunică sub rezerva completării în urma etapei a II-a de admitere a numărului de locuri minim necesar pentru constituirea formațiunilor de studii.
j) 21 iulie 2020 Afişarea la sediul Colegiului Tehnic Mediensis a locurilor libere pentru etapa a II-a, pe domenii de pregătire și calificări profesionale şi a informaţiilor privind etapa a II-a de admitere.
4.4.6. Etapa a II-a de admitere în învățământul profesional de stat
a) 22 –24 iulie 2020 Înscrierea candidaților la Colegiul TehnicMediensis, pe baza fișelor de înscriere și a foii matricole de catre scolile gimnazile, prin transmiterea electronică la Colegiul Tehnic Mediensis 
b) 27 iulie 2020 Calcularea de către comisiile de admitere din unitatea de învățământ a mediilor de admitere, conform precizărilor de calcul din metodologia de admitere în învățământul profesional. Transmiterea la comisia de admitere județeană.
c) 28iulie 2020. Afişarea la sediul şi pe site-ul şcolii a listei candidaților admiși și a celor respinși Afișarea precizărilor privind depunerea dosarelor de înscriere de către candidații admiși, respectiv ridicarea de către candidații respinși a fișelor de înscriere, de la sediul școlii sau prin formular transmis electronic tuturor candidaților care solicită acest lucru.
d) 29iulie–03 august2020 Transmiterea/Depunerea dosarelor de înscriere, la Colegiul TehnicMediensis. Transmiterea documentelor se poate realiza prin poştă, cu confirmare de primire. 
Dosarul de înscriere conţine:
· fișa de înscriere în învățământul profesional, în original;
· b) certificatul de naștere, în copie legalizată sau certificată conform cu originalul de către unitatea de învăţământ gimnazial sau de unitatea de învăţământ la care a fost declarat admis (este necesară prezentarea originalului pentru certificare);
· c) adeverință cu notele latezele cu subiect unic din clasa a VIII-a/testele naționale/examenul de capacitate, pentru candidaţii din seriile anterioare care nu au susţinut evaluarea naţională;
· d) fișa medicală.
Depunerea dosarelor de înscriere se realizează după un program detaliat pe zile şi ore, afişat de către unitatea de învăţământ. În cazul retragerii fișelor de înscriere sau nedepunerii dosarelor de înscriere de către candidații admiși, pe locurile eliberate de aceștia pot fi admiși alți candidați, în ordinea rezultatelor obținute la admiterea organizată în această etapă, cu condiția încadrării în termenul de depunere a dosarelor de înscriere.
Afișarea de precizări prin care candidații admiși la clase cu efective care în urma etapei a II-a de admitere se află sub efectivul minim necesar constituirii formațiunilor de studii sunt înștiințați că după depunerea dosarelor de înscriere vor fi înmatriculați sub rezerva completării numărului de locuri minim necesar pentru constituirea formațiunilor de studii prin 
e) 04 august 2020  Transmiterea de către Comisia de admitere din școală în format electronic și în scris, către Comisia de admitere județeană a listelor finale cu candidații înmatriculați și a situației locurilor neocupate la învățământul profesional de stat.
f) 07 august 2020  Afişarea la sediul scolii a candidaţilor inmatriculaţi şi a situaţiei cu locurile rămase libere în invăţâmântul profesional

4.7. La nivelul Colegiului Tehnic „Mediensis” Mediaş nu se va organiza preselecţie, ci doar admitere în cazul în care numărul de elevi  înscrişi va depăşi numărul de locuri propus. 

Disciplina din planul de învăţământ pentru clasa a VIII-a, la care se susţine proba suplimentară de admitere este limba şi literatura romană.
Programa de examen pentru disciplina la care se susţine proba suplimentară de 

admitere, stabilită de comisia de admitere, este programa pentru Evaluarea Naţională.

Modele de subiecte si bareme de evaluare şi notare pentru proba suplimentară de 

admitere vor fi  stabilite de comisia de admitere. 
Durata probei suplimentare de admitere este de două ore, și se desfășoară după cum urmează:

· 13  iulie  2020, intervalul orar: 9-11 (pentru etapa I)

· 27  iulie  2020, intervalul orar: 9-11  (pentru etapa II)

Afişarea rezultatelor probei suplimentare de admitere se va face la sediul C.T.Mediensis Mediaş, strada Sticlei , nr. 9, la ora 15, iar depunerea contestaţiilor la proba suplimentară de admitere se va face  în intervalul orar 15 – 17, în următoarele zile:

· 13 iulie 2020 (pentru  etapa I)

· 27 iulie 2020 (pentru  etapa II)

Afişarea rezultatelor finale la proba suplimentară de admitere, în urma contestaţiilor
·  14 iulie 2020  (pentru etapa I)

· 28 iulie 2020 (pentru  etapa II
5.
ÎNREGISTRĂRI:

· Procedura de admitere

· Comisia de admitere

· Modele de subiecte şi bareme conform programei aprobate, pentru proba suplimentară

· Fişele de înscriere ale elevilor

· Cereri de retragere

· Liste cu elevii admişi şi respinşi pe etape

· Lucrările elevilor la proba suplimentară

· Portofoliile educaţionale ale elevilor

